
VANHUSASIAINNEUVOSTO    PÖYTÄKIRJA 
  
 
 
VANHUSASIAINNEUVOSTON KOKOUS 3 / 2019 
 
Aika torstai 29.8.2019 klo 14.00 – 15.29 
 
Paikka Raahen seudun Omaishoitajat ja Läheiset ry:n/OmaisOivan toimitilat, 

Ollinkalliontie 3, Raahe  
 
Läsnä Arvi Pietilä, puh.joht. Raahen ja Ympäristön eläkkeensaajat ry 
 Harry Sanaksenaho Raahen kaupungin eläkeläiset ry 
 Lauri Utunen Eläkeliiton Vihannin Yhdistys ry 
 Anja Sarajärvi Raahen Eläkeläiset ry 
 Hilkka Okkonen Raahen kansalliset seniorit ry 

Erkki Sivonen Eläkeliiton Raahen Yhdistys ry 
Erik Vuokila  Raahen ja Ympäristön Sotaveteraanit ry 
Pirjo Ala-aho Eläkeliiton Pattijoen yhdistys ry 
Seija Knuutila Rautaruukin Eläkeläiset ry 

 Risto  Riihijärvi Raahen Seudun Rintamaveteraanit ry 
 Päivi Honkala, sihteeri  
 
 

19 Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja Arvi Pietilä avasi kokouksen.  
 
20 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vanhusasiainneuvoston toimintasäännön 7 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja 
vähintään puolet jäsenistä on paikalla.  
 

  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.    
 
21 Raahen seudun Omaishoitajat ja Läheiset ry:n toiminnan esittely 
 

Raahen seudun Omaishoitajat ja Läheiset ry:n puheenjohtaja Aarne Eskola ja 
OmaisOivan vastaava Riitta Sipola esittelivät yhdistyksen toimintaa. 

   
22 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 

Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

23 Valtuustoaloitteen käsittely 

Kokoukselle esitellään yhdeksän kaupunginvaltuutetun allekirjoittama 

valtuustoaloite vanhusasiainneuvoston toiminnan esittelystä.   

Sovittiin, että puheenjohtaja ja sihteeri käyvät esittelemässä 

kaupunginvaltuustolle vanhusasiainneuvoston toimintaa.  Valtuustolle viedään 



neuvoston terveisiä mm. esteettömyyden toteutumisen ja omaishoidon tukien 

tärkeydestä. 

24 Raahen aluesairaalan merkitys vanhusväestölle 

Keskusteltiin Raahen aluesairaalan tilasta. 

Kokous päätti yksimielisestä järjestää keskustelutilaisuuden Raahen 

aluesairaalan tulevaisuudesta. Tilaisuuteen kutsutaan valtakunnan päättäjiä.   

25 Vanhustenviikko 6. - 13.10.2019 

Vanhustenviikkoa suunnitteleva työryhmä esitteli kokoukselle vanhustenviikon 

järjestelyjä. 

26 Muut esille tulevat asiat 

Harry kertoi tulossa olevasta Diabeteskävely –tapahtumasta, joka on 

lauantaina 12.10.2019.  Sovittiin, että sihteeri lähettää neuvoston jäsenille 

muistion Diabetes kävelyn suunnittelupalaverista. 

Keskusteltiin Kreivinajan videotykin ja valkokankaan hankinnasta.  Sihteeri 

kertoi tilanneensa em. tuotteet jo alkukesästä.   

Valtiovarainministeriöltä on tullut kutsu vanhusneuvostopäivään 7.11.2019 

Helsinkiin.  Selvitellään mahdollisuutta osallistua tilaisuuteen etänä. 

27 Seuraavan neuvoston kokouksen ja syksyn yhteiskokouksen ajankohdat  

 Seuraavan kokouksen tai yhteiskokouksen ajankohtaa ei vielä sovittu. 

28 Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.29.   

 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Arvi Pietilä    Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 


